

МЕТАЛЛУРГ

Ежедневная газета—орган партии, завода, заводоуправления Висунского завода

№ 156 (495)

Четверг 5 августа 1937 года

Цена 5 коп.

Безответственное отношение к приему в партию

На днях пленум Висунского РК ВКП(б) обсуждал вопрос о росте парторганизаций. Пленум признал работу партийных организаций по вовлечению лучших рабочих, стажировке в ряды ВКП(б) явно неудовлетворительной.

Казалось бы, что парторганизации металлургического завода следуют из решения пленума РК ВКП(б) для себя выводы и по-серьезному вымучить выполнение это решение. Но на деле получается обратное.

Некоторые коммунисты не приняли всей важности этого вопроса и безответственно относятся к этой важнейшей работе. Это подтверждает факт срыва партийного собрания 3 июля в листопрокатном цехе.

На партийном собрании стоял вопрос о приеме в кандидаты ВКП(б) т. Ухлина и Михеева на прием в существующие тов. Пичина.

Андрючков и Дергунов не поощают партучебу

Заводское партийное собрание, проходившее в июле месяце, особо указывало на недостаточность коммунистами на повышающийся свой идеино-политический уровень, не выполняющих устава партии.

Партийным комитетом завода оставлен план работы на июль—октябрь месяца, который обсужден и принят на собрании заводского партийного актива. Основным вопросом в плане работы предусматривается коренное улучшение политического образования коммунистов, сочувствующих.

Неоднократные решения парткома и заводского партийного собрания об улучшении партийной учебы до сих пор не дошли еще до

глубокого сознания некоторых коммунистов, об этом свидетельствует тот факт, что в день партийной учебы 25 июля из 17 слушателей школы, преподавателя Жданова, явилось на занятия 8 чел.

Коммунисты Андрючков (позво-трубийный цех) и Дергунов (вильпротачный цех) практически не ходят на партийную учебу, не готовятся к занятиям.

Партийные организации этих цехов не призвали Дергунова и Андрючкова к порядку и не потребовали от них настоящей учебы и регулярного посещения партийной школы.

Присутствующие коммунисты поведением этих товарищей возмущались и правильно потребовали от партгрупп постановки о них вопроса на партийном собрании.

И.

Андрючков и Дергунов не поощряют партучебу, не ходят на занятия, не готовятся к занятиям.

Партийные организации этих цехов не призвали Дергунова и Андрючкова к порядку и не потребовали от них настоящей учебы и регулярного посещения партийной школы.

А. Ухлин.

Произвести ремонт крыши

Работая на отпуске виа в вильпротачном цехе во время дождя невозможно. Крыша худая, во время дождя рабочий мочит, это же приводит к повышению заболеваемости и уменьшению производительности труда.

Большой торжок в работе калки и отпуски виа происходят благодаря пло-

хой доставке виа к рабочему месту, в результате чего 24 июля вместо плана 9 тысяч штук виа, выполнено всего 2 тысячи 500.

Администрация цеха не сделала усилий на это серьезное внимание и установила ненормальность в поезде виа к рабочему месту.

Большовов.

Блестящий успех займа укрепления обороны СССР

С огромным подъемом продолжается по Советскому Союзу подписка на заем укрепления обороны СССР.

В Ленинградской области к 1 августа 19 районов превысили сумму размещения займа 1936 года. С большим успехом продолжается подписка на заем в промышленных центрах Урала 19 районов Свердловской области уже превысил сумму размещения займа 1936 года в Свердловские заем размещен к 1 августа на 36 миллионов 904000 рублей, что превышает на 932000 рублей подписку на заем 1936 года.

Подписка на заем размещения займа 1936 года в Свердловские заем размещен к 1 августа на 36 миллионов 904000 рублей, что превышает на 932000 рублей подписку на заем 1936 года. Реализация займа среди колхозников продолжается с неослабевающим успехом. Общая сумма подписки на Таджикской ССР достигла 29 млн. 651000 руб., превышает на 1.801000 руб. подписку на заем 1936 года.

(ТАСС)

На фронтах в Испании

На центральном фронте в Испании положение без особых перемен. В Сиерра де Гвадаррама (северо-западнее Мадрида) республиканские войска, поддерживаемые тактиками и артиллерией, вывели итервенционеры подполковника Леона В Усера (к югу от Мадрида) в Университетского городке произошел ряд стычек между республиканцами и итервенциями. 2 августа Мадрид подвергся новой ожесточенной бомбардировке артиллерии итервенционеры калибром в 210 и 165 миллиметров разрывались каждые 20 секунд. Число жертв и раненых при этом ожесточенной бомбардировке еще не установлено.

Республиканская авиация предприняла 2 августа много полетов с целью разведки и бомбардировки.

(ТАСС)

Социалистический митинг в Мадриде

Валенсию 2 августа (ТАСС). 1 августа в Мадриде состоялся большой митинг, организованный испанской социалистической партией.

На митинге выступил председатель национального комитета испанской социалистической партии Гон-

сальес Пайя и секретарь национального комитета социалистической партии Рамон Ламонела. Оба в своих выступлениях подчеркивали необходимость слияния социалистической и коммунистической партий.

Фашистский призывал на германских предприятиях

Прага, 2 августа (ТАСС). Выходящий в Брюсселе антифашистская газета «Фронт» объявляет, что Фрэнк Девлдант приводит факты борьбы рабочих и работниц средней Германии против снижения заработной платы и произноса предпринимателей. На одном текстильном предприятии рабочие забастовали против объявления администрацией снижения заработной платы и угрозы забастовкой. Директор вызвал полицию и на глазах всего коллектива избил двух молодых рабочих. Возмущенные рабочие в том числе и членов фашистских организаций дошли до того, что многие из последних бросили в него полицейские свои членские билеты. Полиция арестовала несколько десят-

ков человек. На другом текстильном предприятии (в городе Штрессенберге) рабочие объявили одиночную забастовку протеста против снижения заработной платы. Вызванная администрация полиции пыталась силой заставить рабочих продолжать работу. Полиция же хватала рабочих и насильно тащила их к станкам. Это, однако, не поддействовало и забастовка продолжалась. Тогда директор фабрики вынужден был заявить, что снижение заработной платы проведено только в его ведомстве и им отменены.

Полиция арестовала несколько человек и предложила директору уволить участников стачки.

Военные действия в Бэйпин—Тяньцзиньском районе

Напряженное положение в Южном Китае

Военные действия в Бэйпин—Тяньцзиньском районе продолжаются. 2 августа город Баодин столица провинции Хэбэй снова подвергся бомбардировке японских самолетов. Во время первой бомбардировки Баодина 30 июля было убито свыше 100 детей и женщин, а так же полностью уничтожено 4 строения на станции поезда.

4 японских самолета бомбардировали города Циньдзи и Тяньгуаньцун (южнее Тяньцзиня).

30 июля японские войска из Наньцзюна (близ Бэйпина) начали продвигаться на Северо-запад вдоль Бейпин—Суэньшаньской железной дороги.

В Тяньцзинь за последние дни произошло несколько столкновений между японскими войсками и итервенционными формированиями, занимающими иностранные концессии. Иностранцы консулы выслали распоряжение своим гарнизонам не пропускать японские войска через территории своих концессий, что и послужило основной причиной столкновений. Так 31 июля произошло столкновение между японскими и французскими войсками.

После бомбардировки 2 августа Тяньцзиньской телефонной станции японское командование 1 августа послало группу своих агентов в здание телефон-

ной станции и вывело все аппараты и оборудование, которые уцелели от разрушения.

По сообщению английской печати, в течение последних трех месяцев Тяньцзиньский район был обрешено 24 тысячами японских войск.

Напряженное положение создается в Южном Китае, где японцы ведут усиленные военные приготовления. В китайских водах находятся свыше 10 японских военных кораблей. Китайские власти портового города Севью обзавали каждую субботу заготовить 10 тысяч продовольствия и воды, а также заготовить по 5 мешков с песком для сооружения укреплений.

Японцы требуют эвакуации китайских войск из Севью. Это вызвало волнение среди китайского населения. Больше 1000 китайских служащих японских фирм объявили всеобщую забастовку, присоединившись к китайским морякам, которые отказались разгружать японские пароходы. Торговая организация крупного города—Кантона решила прекратить экономические связи с Японией и отказалась торговать японскими товарами. Кантонский союз рабочих провозгласил стачку и не разгружать японских пароходов.

ТАСС

Заводскому комитету Выксунского металлургического завода

Дорогие товарищи!

Наступает великий производственный праздник XX Октябрь. Его мы решили ознаменовать наиболее успешной встречей-выполнением производственной программы. Сейчас все усилия коллектива рабочих, ИТР и служащих завода направляются на то, чтобы ликвидировать образовавшийся производственный провал на заводе, ликвидировать последствия вредительства и на основе стахановского движения выйти в число передовых предприятий Советского Союза.

Вы известны роли и значению нашего Люберецкого завода сельскохозяйственных машин в подеме социалистического сельского хозяйства и в выполнении указаний товарища Сталина о том, чтобы давать стране 7-8 миллиардов пудов хлеба ежегодно. Это возлагает на нас большую ответственность за своевременное выполнение плана по выпуску машин и запасных частей к ним. Поэтому сейчас, когда колхозные и совхозные поля нашей великой родины, для небывало богатых урожаев, мы обязаны своевременно давать стахановские социалистические подработки, чтобы ускорить уборку урожая, машины и запасные части. Наш завод может выполнить программу. У нас имеются для

этого все условия, но на заводе отсутствуют основные профили: металла и часть оборудования, согласно заказа, должен был отгрузить Ваш завод. Ваш же завод наших заказов не выполняет и срывает нам выпуск сверяемых комбайнов каток и льготер-блок.

Несмотря на то, что имеется распоряжение Наркома тяжелой промышленности о срочном выполнении заказов выпуска сельскохозяйственных машин, и на все наши обращения к руководству вашего завода, металл нам попрежнему не подается, тем самым срывают сроки выпуска машин, установленные правительством на июль месяцы.

Гвардии стахановцы! Мы работаем стахановцами. Г. И. 3. Обращаемся к вам с просьбой мобилизовать все ваши возможности и помочь нам выполнить свой долг перед страной, правительством и партией и отгрузить причитающийся металл согласно заказа.

По поручению совещания стахановцев Любе-Е. Гусев, зав. с. х. машиностроительного отдела завода имени 2-го съезда профсоюзов с. х. машин.

Фалатович, Муцков, Пахомов, Качайкин, Семенов, Краснов, Цаплина, Мишин.

За Сталинское воспитание детей

Детсад № 3 поселка имени Ленина из остатков и забракованного превратился в образцовый культурный детский садик.

Детсад имеет богатые природные условия, он окружен сосновым и березовым лесом, дети в нем играют, собирают цветы, ягоды и грибы.

На оборудованной физкультурной детской площадке устроены шведская лесенка, наклонный брус для хождения, песочные часы, деревянная горка и прекрасный цветник.

Наша дети отличаются своей формой, они одеты

и одинакового цвета трусики, в них они проводят физкультурную зарядку, закаливаются и купаются.

Дети получают правильное воспитание, они пользуются разнообразными музыкальными играми и танцами во время прерасно.

Это требует от нас еще большей заботы о детях, о их большевистском воспитании и развитии. Благодаря хорошему руководству и помощи металлургического завода, детсад может добиться еще лучших результатов в воспитании детей.

Зав. детсадом **А. Тумова.**

Физкультура и спорт

30-го июля на стадионе «Металлург» проводилось соревнование по легкой атлетике. В забеге (двойка) мужские результаты показали тов. Шмелева, 100 метров она прошла в 14 секунд.

Мужчины - Фролов в 11 секунд, Локтев 11,6 с. После была проведена смешанная шведская эстафета. Первым местом заняла команда в составе: Деинсов—800 метров, Шмелева—400 мет., Локтев В.—200 метров, Жулида—100 мет. со временем 5 м. 9 сек.

На волейбольной площадке состоялся первый матч между женскими командам Мордовник-Выкса «Металлург». Игра закончилась в пользу команды «Металлург» со счетом 2:0.

В 7 часов началась футбольная игра на стадионе «Металлург» между командами ВЛКСМ. Встретились команды во втором кругу Москва-«Вымпел». Выкса «Металлург» матч закончился со счетом 3:3.

31 июля состоялась футбольная игра между командами Москва-«КИМ», Выкса «Металлург». Молодой состав металлургов с успехом провел игру и матч был выигран в пользу метал. уругов 2:1.

Вчера состоялся последний матч в серии матчей между командами «Москва» и «Вымпел». Матч закончился со счетом 2:0 в пользу метал. уругов.

**Нориевин
Шофер — Хулиган**

27 июля рабочие дессо-валялки ехали на автомашине. Им нужно было съехать около магазина № 10 По дороге шофер Карев поса-дил Юлиана, которому не-сколько штук получил с за-веса дробильно-размолочного оборудования.

О плохом обращении с баллонами и нарушении правил пользования кислородом, дирекция завода из-за этого не приняла тех. Собрать баллоны по ценам своим си-лами мы не можем ибо, это приведет к обезличке и безответственности работников станции.

Люди, которые не продастник и к аппарату не еше не допущен, работу апаратчика тов. Бирюков выполнять не может, поэтому эту должность ему не до-верю.

Шляпин, Рябушев, Тарунов.

Зам. отв. редактора
—Н. БАШИЛОВ
Угол. Обл. № 216 Тин. «ВР»

Самодур в диспетчерском аппарате

Несколько раз газета отмечала о нетактичных по-ступках диспетчера заводоуправления Романова с начальниками смен и масте-рами. Но до сих пор Романов действует по своему усмотрению. В случаях когда Романов умышленно не принимает рапорта от цехов, предавая их обману-ние, нелепые распоряже-ния, 13 июля стал переда-вать рапорт по телефону т. Романову. Я в послед-ний раз предупредил о приказываю разобраться в рапорте ночной смены и доложить мне.

Грубо кричит Романов. Впервые передавая рапорт и был возмущен, что я не-хочу читать, как отвечать и разбираться в рапорте ночной смены, тогда как я ночью не работал. Решил пойти в кабинет Романова и лично разрешить этот вопрос.

Посещение кабинета Романовым не увенчалось успехом. На мои слова о приеме рапорта последо-

вал такой ответ Романова «За неимением времени я рапорт не приму» тогда я вынужден был позвонить старшему диспетчеру, Ли-зову. Но Романов по это-му телефону изложил мне телефонистка: не сходи-те квартиру Личкова. В недоумении и растеряно-сти я вышел из кабинета и направился к начальнику коммерческого финансово-го отдела т. Морозову и в квартиру заводоуправле-ния Юкояеву. Только при-ход ям амещать работу и при доходи начальники в планово-производственного от-дела Рыбцева я смог пе-редать рапорт.

В результате и дейст-вия Романова не единич-ных нельзя рассматривать иначе, как бездульное бю-рократическое отношение к административно-тех-ническому персоналу цехов.

Прошу профсоюзную организацию завода занять этот вопрос и принять к поряку этого вопроса.

Карев

После наших выступлений „Привести в порядок баллонный парк“

Под таким заголовком была помещена заметка в газете «Металлург» от 11 июля, на которую отвечаю: выпуск кислорода в атмос-феру из-за отсутствия баллонов имеет место в значительном и значительном размере.

Отсутствие баллонов за-висит всецело от отдела снабжения и отдела ка-питального строительства. За-вод имеет около 300 балло-нов, 75 проц. из них выжи-ли из употреблений. Началь-ником отдела снабжения тов. Самозверков 120 балло-нов было отправлено в Дзержинский завод для ре-монта и гвардии работники цехов не имеют ни одного атремонтированы и верну-ли обратно.

Для проведения ремонта и испытания баллонов у себя в заводе мы не имеем испытательной станции. Отдел капитального строи-тельства этой станции должна быть выстроена, но в течение трех ме-

сяцев или это мероприя-тие маринуют. Своими си-лами мы отремонтировали 100 баллонов. Испытания производили на Кулебак-ском заводе, будучи иметь баллоны, которые не ис-пользованы в заводе, не-сколько штук получили с за-веса дробильно-размолочного оборудования.

Начальник кислородной станции —
Нудря

У Стахановца Люберецкого завода

Завком металлургов Выксунского завода получа-ет письмо об обращении стахановцев) 2 а в у с т а 1937 года, обсудил с акти-вом (рабочником завком). Учитывая важность вашего письма и заказа мы реши-лись оказать помощь в выпол-нении вашего заказа.

3 августа заказ нами заводом выполнен. Кроме

**Председатель завкома
Устинов.**

Голоубев действует по своему усмотрению

С введением сдельной работы цеха точной механи-ки, у рабочих этого механи-ческого цеха возникли недо-вольств. Мастер цеха т. Го-лубев наряды выписывает не ежедневно, а в конце месяца. Вследствие этого мы не знаем за что мы ра-ботаем и в каком размере оплачивают наш труд.

Нередки случаи, когда тов. Голоубев нарушают правила тарифной сетки. Он оценивает работу по своему усмотрению, в результате чего у нас пони-жаются заработная плата. На требования рабочих объяснить и свирять зар-ботную плату, почему ма-ло заработали, следует ко-роткий ответ Голоубева: «Больше нельзя».

Наша задача не в. Прими-му жаловаться беспечно. Но, ни сколько не обра-щает внимание на жалобы рабочих.

Рабочий.